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Σύναξη νέων Εκκλησιαστικών Συμβουλίων των 
Ενοριών της Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Στον Ιερό Ναό Αγίου Νεκταρίου Άργους Ορεστικού 
πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 30 Δεκεμβρίου 2025, σύναξη των 
νέων Εκκλησιαστικών Συμβουλίων των Ενοριών της 
Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας, από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη κ. Καλλίνικο.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1147
https://orthodoxianewsagency.gr/category/mitropolitiko_ergo/ι-μ-καστορίας/


Η σύναξη αυτή πραγματοποιήθηκε προκειμένου να ομιλήσει συμβουλευτικώς ο 
Σεβασμιώτατος στους νέους Επιτρόπους, να επικοινωνήσει μαζί τους και να τους 
επιδώσει τα διοριστήρια για την νέα τους θητεία που ξεκινά την 1η Ιανουαρίου 
2026.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος, κατά τον λόγο που 
απηύθυνε προς τα μέλη των νέων Εκκλησιαστικών Συμβουλίων, αναφέρθηκε 
αρχικά στη σπουδαιότητα και στον ιδιαίτερο ρόλο που καλούνται να αναλάβουν 
στη ζωή και την εύρυθμη λειτουργία των Ενοριών.

Στη συνέχεια, μίλησε για την αξία και τη σημασία του θεσμού του Εκκλησιαστικού 
Επιτρόπου, τονίζοντας ότι πρόκειται για έργο ταυτόχρονα εκκλησιαστικό και 
διοικητικό. Για τον λόγο αυτό απαιτείται, όπως επισήμανε, εκκλησιαστικό 
φρόνημα, αλλά και πιστή τήρηση των Κανονισμών της Εκκλησίας καθώς και των 
νόμων του Κράτους.

Ακολούθως, ανέφερε ως χαρακτηριστικό παράδειγμα ποιμένος που συνδύασε την 
εκκλησιαστική διακονία με τη διοικητική ευθύνη τον Άγιο Καλλίνικο, Μητροπολίτη 
Εδέσσης, ο οποίος αγίασε ως Ιεράρχης τηρώντας ταυτόχρονα με συνέπεια και 
ακρίβεια τον Καταστατικό Χάρτη της Εκκλησίας.

Τόνισε επίσης ότι το εκκλησιαστικό φρόνημα εκδηλώνεται μέσα από αρετές όπως 
η ανιδιοτέλεια, η υπακοή, η ευγένεια, η υπομονή και η συνείδηση του 
ιεραποστολικού έργου, στοιχεία απαραίτητα για όσους διακονούν την Εκκλησία.

Κλείνοντας ο Σεβασμιώτατος, αναφέρθηκε σε διάφορες βασικές αρχές που διέπουν 
τον θεσμό των Εκκλησιαστικών Επιτρόπων, υπογραμμίζοντας τη σημασία της 
συνεργασίας με τον πρόεδρο και εφημέριο Ιερέα τους.

Τέλος τους ευχαρίστησε για την προθυμία τους να διακονήσουν τις Ενορίες στις 
οποίες κατοικούν και τους συνεχάρη, διότι η διακονία του Εκκλησιαστικού 
Επιτρόπου είναι εθελοντική και άμισθη και απαιτεί κόπο, χρόνο και προσωπική 
θυσία.
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